
Procent Antal Respondenter

Ja 74,7% 145
Nej 25,3% 49

100,0% 194

Procent Antal Respondenter

HTX 9,7% 14
STX 56,6% 82
HF 8,3% 12
HHX 13,1% 19
Andet 12,4% 18

100,0% 145

Procent Antal Respondenter

Ja 83,4% 121
Nej 16,6% 24

100,0% 145

Procent Antal Respondenter

Ja 96,7% 117
Nej 3,3% 4

100,0% 121

Procent Antal Respondenter

Humoristisk 79,5% 93
Udstillende 24,8% 29
Beskrivende 51,3% 60
Latterliggørende 15,4% 18
Positiv 70,9% 83
Negativ 9,4% 11
Ved ikke 4,3% 5

255,6% 117

 

Sp. 6. Hvordan oplevede du beskrivelsen af dig i 

bogen?

Total

 

Sc. 3. Udgav din årgang en ”Blå Bog” i forbindelse 

med, at I blev færdige med uddannelsen?

Total

 

Sp. 4. Var du selv beskrevet i Blå Bog?

Total

 

Sc. 1. Har du afsluttet en ungdomsuddannelse?

Total

 

Sc. 2. Hvilken ungdomsuddannelse har du afsluttet?

Total



Procent Antal Respondenter

Den styrkede vores sammenhold 23,1% 28
Den svækkede vores sammenhold 5,8% 7
Den udstillede på en kærlig og humoristisk måde 71,9% 87
Den udstillede på en ubehagelig måde 16,5% 20
Andet 18,2% 22

135,5% 121

Procent Antal Respondenter

Alle 52,1% 63
Flertallet 32,2% 39
Et fåtal 8,3% 10
Andet 7,4% 9

100,0% 121

Procent Antal Respondenter

Ja 93,4% 113
Nej 5,0% 6
Ved ikke 1,7% 2

100,0% 121

Procent Antal Respondenter

Ja 37,2% 45
Nej 26,4% 32
Måske 29,8% 36
Ved ikke 6,6% 8

100,0% 121

Procent Antal Respondenter

Ja, de fleste af dem 11,6% 14
Ja, nogle få af dem 67,8% 82
Nej 20,7% 25

100,0% 121

Procent Antal Respondenter 

 

Sp. 10. Tror du, at nogen i din klasse følte sig stødt af 

det, som stod i Blå Bog?

Total

 

Sp. 12. Ses du stadig med dine klassekammerater fra 

ungdomsuddannelsen?

Total

 

Sp. 8. Hvem skrev Blå Bog i din klasse?

Total

 

Sp. 9. Var alle elever i klassen beskrevet i din klasses 

Blå Bog?

Total

 

Sp. 7. Hvordan oplevede du din klasses Blå Bog?

Total



Mand 28,4% 55
Kvinde 71,6% 139

100,0% 194

Procent Antal Respondenter

15-17 år 4,1% 8
18-20 år 43,3% 84
21-24 år 52,6% 102

100,0% 194

Procent Antal Respondenter

Region Hovedstaden 24,7% 48
Region Sjælland 6,7% 13
Region Syddanmark 31,4% 61
Region Midtjylland 24,2% 47
Region Nordjylland 12,9% 25

100,0% 194

 

Regioner

Total

Køn

Total

 

Aldersgruppe

Total






